

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
035.05.02 Мова і література (італійська)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Галузь знань: 03 Гуманітарні науки
Спеціальність: 035 Філологія
Спеціалізація: 035.052 Романські мови і літератури (переклад
включно), перша – італійська

Освітньо-професійна програма 035.05.02 Мова і література (італійська) другого (магістерського) рівня вищої освіти оновлена та розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 № 871), а також відповідно до пропозицій стейкхолдерів (випускників та роботодавців).

Метою освітньої програми є забезпечення фундаментальної теоретичної й практичної підготовки кваліфікованих кадрів для виконання професійних завдань науково-педагогічного, науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної лінгвістики італійської мови, мовознавства, літературознавства, підготовки випускників до самостійної аналітичної, критичної, творчої, літературної та дослідницької діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі освітнього процесу здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам ринку праці. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП сприяють фаховій підготовці майбутнього філолога.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності й забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркових компонент, що дозволяють отримати додаткові фахові знання за спеціальністю.

В цілому освітньо-професійна програма 035.05.02 Мова і література (італійська) повністю відповідає вимогам для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для впровадження в навчальний процес у Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Рецензент

Власноручний підпис
Данилич В.С.
завіряю: ст. інспектор ВК

Данилич Валентина Стефанівна,
доктор філологічних наук,
професор кафедри романської та
новогрецької філології і перекладу
Київського національного лінгвістичного
університету

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 035.052.02 Мова і література (італійська)
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Галузь знань: 03 Гуманітарні науки

Спеціальність: 035 Філологія

Спеціалізація: 035.052 Романські мови і літератури (переклад включно),
перша - італійська

Кваліфікація: Магістр філології за спеціалізацією романські мови і
літератури (переклад включно), перша – італійська

Освітньо-професійна програма, що подана на рецензування, детально описує та розкриває комплексну систему підготовки магістра філології за спеціалізацією романські мови і літератури (переклад включно), перша – італійська. Програму було удосконалено з метою врахування низки побажань від викладачів, партнерів, баз практики та роботодавців щодо оптимізації певних її компонентів. Метою освітньої програми є надати здобувачам освіти в галузі романської філології із широким доступом до працевлаштування, забезпечити фундаментальну теоретичну і практичну підготовку кваліфікованих кадрів для виконання професійних завдань науково-педагогічного, науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної лінгвістики італійської мови, мовознавства, літературознавства, підготувати випускників до самостійної аналітичної, критичної, творчої, літературної та дослідницької діяльності. Поставлена мета відповідає чинним вимогам сучасного освітнього простора України, а також враховує європейські вимоги щодо мовної педагогічної освіти.

Програма розрахована на 1 рік 4 місяці навчання і передбачає опанування нормативними та вибірковими навчальними дисциплінами професійно-практичного, гуманітарного, природничо-наукового спрямування в обсязі 90 кредитів ЄКТС.

Вважаємо за потрібне наголосити, що особливостями рецензованої освітньо-професійної програми є її спрямованість водночас на викладацьку, наукову, практичну перекладацьку і лінгвістичну діяльність, що розширює коло сфер для працевлаштування випускників.

Крім того, у програмі детально, логічно й послідовно визначені програмні компетентності та програмні результати навчання, що дозволяє стверджувати, що було враховано недоліки колишніх практик викладання італійської мови у ВЗО.

Усе вищевикладене дає вагомі підстави для успішного впровадження рецензованої освітньо-професійної програми 035.05.01 Мова і література (італійська) в навчальний процес у Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Рецензент



Охріменко Валерія Ігорівна,
доктор філологічних наук, професор
кафедри іспанської та італійської
філології КНУ імені Т. Г. Шевченка

Підпис *В. Охріменко* засвідчую.

Секретар

" 23 "

С. Гринченко

12

20 21 р.